
 

  اقتصاد

توجه بـه اطلاعـات موجـود    گذاري كرد. با  تريال قيم 2760سهم وارد بازار بورس شد و هر سهم را به قيمت  132500گذشته با  در سالشركتي  -1

  هاي اين شركت چقدر است؟ دارايي

1 (436,592,000  2( 365,700,000  3 (1,184,300  4 (1,252,300,000  

  است؟ نادرستكدام گزينه در ارتباط با افرادي كه به كسب درآمد حرام اشتغال دارند،  - 2

  نشين نشويد. ها هم دهند تا با آن منطقه بگيريد به شما هشدار مي هر درها را از افراد درستكار  كه سراغ آن ) درصورتي1

  ها است. ) اين افراد معمولاً به دنبال ارزان خريدن و گران فروختن هستند و خيلي از كالاها در انحصار آن2

  طور طبيعي زياد است، اما واقعيت چيز ديگري است. رسد كه به ) درآمد اين افراد به نظر مي3

  فروشند. راد با احتكار كالاهاي ضروري در مواقع اضطرار با قيمت بالاتر اين محصولات را مي) اين اف4

  دهد؟ هاي زير مي كدام گزينه پاسخ درست و كاملي به پرسش - 3

  براي آسان نبودن مراقبت از كسب و كار است؟ شاهد مثالييك  الف) كدام

  گيريم؟ ميبهره » سازمان توليد«ب) براي پاسخ به كدام سؤال از بحث 

  افتد؟ پ) چه زماني فرد به فكر تغيير شكل كسب و كار شخصي مي

  كه بخواهد كسب و كار خود را گسترش دهد. ) الف) بسياري از كسب و كارهاي نوپا عمر كوتاهي دارند. ب) صاحب اصلي و نهايي محصول كيست؟ پ) هنگامي1

  كه بخواهد كسب و كار خود را گسترش دهد. كسي كسب و كار را آغاز كرده است؟ پ) هنگاميهاي يكساني دارند. ب) چه  ) الف) كارآفرينان موفق ويژگي2

  كه حس كند، كارش در حال ورشكستگي است. هاي يكساني دارند. ب) چه كسي كسب و كار را آغاز كرده است؟ پ) زماني ) الف) كارآفرينان موفق ويژگي3

  ماني كه حس كند، كارش در حال ورشكستگي است.ب اصلي و نهايي محصول كيست؟ پ) زاهي دارند. ب) صاحالف) بسياري از كسب و كارهاي نوپا عمري كوت) 4

  ....................كارآفرين كسي است كه  - 4

  كنند. صورت اميدوارانه تبديل به كسب و كارهاي سودآور مي هاي ديگران به ) ايده1

  كنند. وري مشابه توليد مي ) با نوآوري و خطرپذيري محصولات قديمي را با بهره2

  كنند تا براي خود سود كسب كند. ) فارغ از همه عوامل كسب و كاري را ايجاد مي3

  كند. هاي جديدي براي توليد كشف مي كنند يا راه ) محصولات جديدي را توليد و عرضه مي4

  يك از عبارات زير در ارتباط با كسب و كار شخصي درست است؟ كدام - 5

  فروشان همگي شخصي هستند. لات املاك، لوازم خانگي و خردهفرمايي مثل معام شاغل خويشمالف) 

  شود. تر مشاغل شخصي ديده مي هاي تخصصي مثل پزشكي، حسابداري و... كم ب) در زمينه

  شوند. تر خدمات ديده مي پ) غالب كسب و كارهاي شخصي بزرگ مقياس هستند و در صنعت و بيش

  ك شخص است و امروزه بسياري از كسب و كارهاي ايران به اين شكل هستند.ت) كسب و كار شخصي متعلق به ي

  الف ـ) ت 4  ت ـ) پ 3  پ ـ) ب 2  ب ـ) الف 1

  

  

  



  دهد؟ هاي زير مي كدام گزينه پاسخ درست و كامل به پرسش - 6

  كند؟ لي است كه كارآفرين پيش از آغاز كار به آن فكر ميئاسيك از م الف) كدام

  ؟شود نمييك پيشنهاد  ضعيت مالي مناسبي نداشته باشد، كدامكه كسب و كار و ب) درصورتي

  درست است؟» شركت«يك در ارتباط با  پ) كدام

  باشد. مي يصورت سابق، شخص صورت تنهايي يا گروهي، ب) فروش كالا با قيمت بالاتر، پ) در صورت استخدام افراد همچنان كسب و كار به الف) آغاز كسب و كار به) 1

  هاي توليد، پ) در كسب و كار، تصميمات سخت و دشوار به عهده يك فرد است. صورت تنهايي يا گروهي، ب) كاستن از هزينه كسب و كار به) الف) آغاز 2

  هاي درآمدي، ب) فروش كالا با قيمت بالاتر، پ) در كسب و كار تصميمات سخت و دشوار به عهده يك فرد است. ) الف) چگونگي افزايش تعداد راه3

  باشد. صورت سابق، شخص مي هاي توليد، پ) در صورت استخدام افراد همچنان كسب و كار به هاي درآمدي، ب) كاستن از هزينه ) چگونگي افزايش تعداد راهالف) 4

توجه به  هايي به شرح جدول زير داشته است. با تومان؛ هزينه 67,000عدد تيشرت به قيمت هر عدد  15200كارمند و توليد ساليانه  29شركتي با  - 7

  اين اطلاعات، ميزان سود يا زيان اين شركت چقدر است؟

  

  

  سود 115,000,000) 1

  زيان 244,760,000) 2

  سود 244,760,000) 3

  زيان 115,000,000) 4

  

  

  

  ترتيب به معايب كسب و كار شخصي و مزاياي كسب و كار شركتي اشاره دارد؟ كدام گزينه به - 8

  تر اندازي آسان با هزينه كم ) مشكلات تأمين مالي ـ راه2  بالاتر رقابت ار سنگين مسئوليت ـ امكان) ب1

  تر گرايي بيش اندازي بالاتر ـ تخصص هاي راه ) هزينه4  گيري ـ مالكيت كامل سود ) تأخير در تصميم3

  دهد؟ كدام گزينه پاسخ درست و كاملي به پرسش زير مي - 9

  الف) چرا براي تأسيس شركت نياز به وكيل است؟

  ....................ارآفرين تيزبين، كارآفريني است كه ب) ك

  باشد. هاي خاص خود را دارد. ب) مطمئن و دلگرم به موفقيت اقتصادي مي ) الف) زيرا تكميل اساسنامه شركت پيچيدگي1

  باشد. كند. ب) مطمئن و دلگرم به موفقيت اقتصادي مي ) الف) زيرا دولت با شركت به مثابه يك انسان رفتار مي2

  بيند. ها را قبل از ديگران مي هاي خاص خود را دارد. ب) فرصت ) الف) چرا كه تكميل اساسنامه شركت پيچيدگي3

  بيند. ها را قبل از ديگران مي كند. ب) فرصت ) چرا كه دولت با شركت به مثابه يك انسان رفتار مي4

  هستند؟ نادرستيك از عبارات زير درست و كدام  كدام -10

  برد. پروا بودن نيست، بلكه كارآفرين با تدبير كارها را پيش مي پذيري به معناي بي الف) ريسك

  ب) پرداختي به صاحب زمين همان اجاره يا قيمت عوامل توليد مورد استفاده است.

  برد با ما همراه و همكار است. پ) شريك فردي است كه معمولاً تنها از سودي كه شركت مي

  شركت ديگري شكايت كند يا حتي در مواقع ديگر مورد شكايت واقع شود.تواند از  ت) يك شركت مي

  ) صحيح ـ صحيح ـ غلط ـ صحيح2    ) غلط ـ غلط ـ صحيح ـ غلط1

  ) صحيح ـ صحيح ـ غلط ـ غلط4    ) غلط ـ غلط ـ صحيح ـ صحيح3

  

  

 

  420,000  حقوق ماهيانه كارگران  1

  18,000,000  اجاره ماهيانه  2

  180,000,000  مواد اوليه  3

  380,000,000  آلات ماشين  4

  16,000,000  هزينه آب و برق و گاز ماهيانه  5

  130,000,000  هزينه فردي و توزيع خدمات  6

  آلات استهلاك ماشين  7
1

20
  آلات قيمت ماشين 


